Guia 5, problema 10
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Ejercicio 10

Una f.e.m. de 400 V se conecta en tiempo ¢ = 0 a un circuito serie formado por una inductancia L = 2 H,

una resistencia R = 20(2 y un capacitor C' = 8 nF inicialmente descargado.

(a) Demostrar que el proceso de carga es oscilatorio y calcular la frecuencia de las oscilaciones. comparar
esta frecuencia con el valor de (LC)~1/2.

(b) Calcular la derivada temporal inicial de la corriente.

(c) Hallar, en forma aproximada, la méxima tensién sobre C.

(d) ;Qué resistencia debe agregarse en serie para que el amortiguamiento del circuito sea critico?
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